

Korupcija je zarazna. Umrežimo se protiv korupcije – za transparentno upravljanje.

Slušajte naše radio i TV emisije,
pratite zanimljive istraživačke
priče na našem portalu,
dođite na naše info standove.

ŠTO? KADA? GDJE?

Saznajte na našem portalu

www.protivkorupcije.udd.hr

UDD
ADS



UDRUGA  DOBRA



Projekt financira
Europska unija



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Projekt financira Europska unija u okviru programa IPA 2011 *Jačanje potpore organizacijama civilnog društva za povećanje dobrog upravljanja i transparentnosti javne uprave u Hrvatskoj.*

Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Stajališta izražena na ovom posteru isključiva su odgovornost Udruge za demokratsko društvo.

Službena web stranica Europske unije www.ec.europa.eu/index_hr.htm

Predstavništvo Europske komisije u Republici Hrvatskoj www.ec.europa.eu/croatia/index_hr.htm

Službena stranica Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske www.udruge.gov.hr



UMREŽIMO SE – PROTIV KORUPCIJE!

Projekt „Umrežimo se – protiv korupcije!“ u partnerstvu provode UDD – Udruga za demokratsko društvo iz Zagreba, Pravni fakultet iz Splita, Udruga Dobra iz Metkovića i Centar za održivi razvoj iz Imotskog s ciljem jačanja kapaciteta organizacija civilnog društva za provedbu aktivnosti u svrhu poboljšanja transparentnosti i otvorenosti javne uprave, osobito na lokalnoj razini, te podizanje svijesti javnosti o dobrobitima transparentnosti i dobrog upravljanja.

U okviru projekta osnovano je uredništvo za medijsko praćenje područja antikorupcijskih tema (portal, TV i radio emisije), organizirani su seminar za novinare i seminari za organizacije civilnoga društva na lokalnoj razini i predstavnike lokalnih samouprava u Dubrovačko-neretvanskoj, Splitsko-dalmatinskoj županiji, a organiziraju se seminar za organizacije civilnoga društva i predstavnike lokalne samouprave Grada Zagreba, radionice u manjim lokalnim zajednicama i informativni štandovi za građane.

U planu su studijski posjeti članova uredništva europskim organizacijama koje imaju primjenjiva iskustva u suzbijanju korupcije.

Izrađujemo *policy* analize provođenja Strategije suzbijanja korupcije za razdoblje od 2015. do 2020. godine i Strategije razvoja javne uprave za razdoblje od 2015. do 2020. godine, te studiju slučaja o koruptivnim rizicima na lokalnoj razini i mogućim rješenjima za njezino sprječavanje.

Projekt traje od 01. siječnja 2015. do 01. siječnja 2017. godine.



Projekt financira
Europska unija



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Projekt financira Europska unija u okviru programa IPA 2011 *Jačanje potpore organizacijama civilnog društva za povećanje dobrog upravljanja i transparentnosti javne uprave u Hrvatskoj*. Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.